



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Иерархи Антиохийской и Русской Церквей приняли участие в престольных торжествах Александро-Невского храма в Буэнос-Айресе



Служба коммуникации ОВЦС, 08.12.2025. 6 декабря в домовом храме во имя святого благоверного князя Александра Невского в Буэнос-Айресе состоялись престольные торжества, сообщает телеграм-канал **Аргентинской епархии** Русской Православной Церкви.

Божественную литургию совершили митрополит Буэнос-Айресский и Аргентинский Сантьяго (Антиохийский Патриархат), епископ Каракасский и Южно-Американский Иоанн (Русская Зарубежная Церковь) и епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид.

Архипастырям сослужили настоятель храма протоиерей Олег Мокряк, настоятель храма Всех святых земли Русской в городе Ланус иерей Николай Гедеш, настоятель храма преподобного Иова Почаевского города Сан-Мартин иеромонах Киприан (Ферн), диакон Андрей Порохня.

На богослужении присутствовали директор государственного управления регистрации религий Хорхэ Даниэль Стокланд, советник посланник Посольства Российской Федерации в Аргентинской Республике П.А. Заварзин, временная поверенная в делах Республики Беларусь Ю.В. Ильина, заместитель директора Русского дома, первый секретарь Посольства Российской Федерации в Аргентинской Республике А. Гуляев, многочисленные прихожане и гости.

После сугубой ектении была вознесена молитва о Святой Руси.

Молитвословия Божественной литургии звучали церковнославянском, арабском, испанском языках.

По отпусте богослужения состоялось славление празднику Введения во храм Пресвятой Богородицы и святому благоверному князю Александру Невскому.

Затем прозвучало слово епископа Леонида, который поблагодарил Преосвященных архиастырей за радость совместной молитвы, являющей единство наших Церквей.

Говоря о жизни и подвиге благоверного князя Александра Невского, владыка Леонид подчеркнул: пример этого угодника Божия показывает, в частности, как важно делать правильный жизненный выбор, выставлять верные приоритеты, и что сделать это можно только тогда, когда сердце просвещено Святым Духом, когда сердце освящено молитвой, когда в жизни человека на первом месте Бог. Иерарх пожелал всем «молитвами святого благоверного князя Александра Невского быть истинными христианами, любить Бога, совершать дела милосердия, любить свою Родину, где бы мы ни находились и научиться выставлять правильные приоритеты в жизни».

Со своей стороны митрополит Сантьяго и епископ Иоанн поблагодарили епископа Леонида за приглашение разделить радость евхаристического общения в этот радостный день и поздравили верующих с престольным праздником.

По сложившейся традиции день престольного торжества домового храма является и днем завершения епархиального этапа XXXIV Международных Рождественских образовательных чтений. После Божественной литургии епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид в торжественной обстановке поздравил участников Международного детского творческого конкурса «Красота Божьего мира», состоявшегося в Южной Америке. Среди конкурсантов – дети из Аргентины, Бразилии, Кубы, Уругвая, Чили и Эквадора.

Владыка **вручил дипломы** победителям и сертификаты участникам, сладкие подарки детям, участвовавшим в конкурсе от Аргентинской Республики, а также благодарности соорганизаторам

епархиального этапа Чтений.

Архипастырь выразил благодарность главам дипломатических миссий, директорам школ при Посольствах Российской Федерации, учителям, детям и родителям за участие в конкурсе и прекрасные работы. Выставка работ победителей и участников была представлена в Русском доме Буэнос-Айреса в день открытия епархиального этапа Рождественских образовательных чтений.

Работы победителей этого этапа принимают участие во втором этапе, который проходит с 15 ноября по 15 декабря в Москве.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93826/>